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#

Eseruziot : his a¥tY=h±YeiIiEsf¥iI
'

Basta considerare LEE YETT = ÷, = of findet .

Pongo t = x -2 , guindi se x-22 , he t→ O

e il brute con le sostitnzione directer

t.E.ie#ex2-4=fxt2
) (x -4

,
e se t -- X- z ⇒ x=tt2

allora (xtzkx - 21 = At4) t qundi ? = tfttal

fin. etienne -

- E t¥¥i¥
--

een
'

E: IFE:
s=tLtt41

set-so
,
s →o v

Quindi il brute couplesare e
' ⑧ I = I



E il limit e original doto del problem e
'

(f)
"

¥
,

La ri spesta e
' la (b) .

(Si patera andre usare : et htt"- I = Ht Htt a) to Hatay -I
= Htta) toCtcttal)

e il brute de aloeare era :

HE tt¥oHLttaT =

E.¥⇒¥t¥¥ii . ii.
-

8
. la fun#one fi IR→IR dela de ftp.41-I# Ho

12 X= o ,

e' leuntata
,
ha massimo ele mimine ?

Asians i limit .- ai bondi del dominie
, wee

' in

quest ca so to e - a (f def . su IR)
Centro lliauro prime che f e

- continua
.

Per x to si , centre



la fuuz- one 1-6×92 e' continue
dare e- definite .

Per x=o
,
devo controllere che Hing fun = flo)

Itani fig l7 = I chute holevole)

e per definition akechi ramente flol = I
• Si potrebbero usare le derirate .

Prorated ! E attention a Callelare

bene la derivates in 0
,
come himte

del rapport incrementale fig HhIj# .

→him take
• Usiamo i bank : fine

.

fun = ×h→y→t = o
↳
too

per il teo dei carabinieri.

Idem fys.to#-- o .

Osservo audu : visto che -I EesX E t

the O E t - cosx E 2

e quindi Luis to die xzzo Hx ER)



he fall 70 Ex e IR . ( fios -- I 1 .

I÷¥¥¥¥-
Il gratin toea Classe x o no ?

Risto chickende se l - Gsx -

-

o per qualche

X EIR . Certo ! se x = 2kt KEZ .

( ful e' fair i ) e- continue

f-NI ha sicuramente massimo, risto cher smh
e

fuk Iz > lying , fun = O .

Cristo a Cetione- teo di Weierstrass generalitat,
Ma ha andre minima

, perdie fun to ttx ER
,

e ai Sono effettivamenk dei punt in
Cris fall =o .

Larispasta e
' (a) .



Reminder se f : IR→IR e
' continua , animate link

a ±N e F XoER tue . flxo ) > ewtrawohi

i hurt , allora f ha messineo in IR
.

. .

-
-

Esercito : f : lo, to )→ IR detente de

fag = Sinixt
x - legx

- e
' butala ?

Ll idea et guardare i binti ai bord
'

del dominie
.

Domino ? Il problue dice die il dominie e
' lo, to)

( bisognerebbeverih-care che x - log x to tx > o

gusto d Vero : in efktti la fmri one

gun -- X - leg x dcfwta sn (o, to I

e- sempre pesotira : fi÷•+(x - began 1=0 - C- a) = too

ftp.H-hegcxll = ta - a



"
Vince x , che Cresap in

' velamente di lgglxl
"

LEE
.

( x - legalD= fine
,¥1 - h9) to . a = to

Yu
too 0

( lute noterole)
Vediaw dare gun e

' crescent e decrescent
,

Usande g
'all = A - XI .

Quindi glad to ⇐s n - tf Zo es n z ¥
Devine

X Z 1
Chex >o

Quindi gun e
' decrescent per Oc x *

I

e oresarte per x x t .

In x = 1
,
vale gl 11=1 - light 1=1 - 0=1

Mak✓ Quindi il minino¥ :::::*."
Quindi fait e' dafhrta su tutto (o, too)
Calabiawe i lunk ai bardi del domino :



Eyot sina.IE#,--O+t3y-- o
lens sinxtz

← lumtata

- = O per i Carabinieri.
*to X - leg x
→ to

Rosso bndndere che f d luutata per
Weierstrass

g
generali tzato .

•im
La risqsta d (d) .

-

Esercito : figg
,
⇐

(g -x)
' - as"-41

= ou
-

7. o??;
forme indef.

Bocedimento standard : fans"' = ehegffcxid
"' I

=

= ESCH . legcfcxl)

Natare che affiche n'a definite fans"
'

,
e
'

bene che fan so per x vicini al punt bite . .

Afflictions in guest case :



(q -×Y
-ask -4)

= eh -64×-411
. log (4 - x )

Calcote fig. H - ask -411 - leg 14 - x ) .

Pongo f- 4
- x

,
cost
'

se x →4- , t → Ot

e per soslitmzi one il brute duarte

fifth -usftD.bg#--astts-askl--fIyf+U-6sltt) - legal = (t - H - fo)
= O - Goo ) ? ?

use il bmtiehotevole di oses

= her 4-61471 . t
'
. legal = I - o -- o .

⇐→ot↳z Funk hetero le)

at' vonusnlgtt
"

.

Quinta' il heute original e
' (per continente di ex )

e

•

=L ( riposte (d))
.

-

Esercito fun,
Klay
Htt) ( legHtt



Il domino heh e
' specificato .

Vedimo dare ' definite

fun : serve i • x so (del bgcxl )
• Htt ) ( legHH 1140

(xti ) (legal TT ) = o ⇒ Xt1 ⇐o
,
wee
'
X- -I

oeppure
lgcxltl =o, Cee

'

legal - -1
a ee
'
x = e- te te

Quindi il danio naturale e' lo, E) UCE , toD) .

Diomede : guard
'

asintoti vertical a- some ?

Bisogne trovare i punk x. per uui leg
.

full

÷:
.

Clean as, whole vertical quando Qui LEE.HN )honesste !ahem mo Tru HEHE e FIE Esistono LEE
£ to o - a •

e YEE

Dove flxl e' detente e contra
-,

Shurawent



ton del un asinto to vertical
.

Basta controllere i bardi fanti del denim
,

woe
'

in guest case yo = 0 , to = Iz
x'hegx O

Cala lianne lim-- =--- =

Hot HH) ( leglxttt ) 1. f-at H

lffo+x2legCH = 0 = ÷•, = If = 0 .

Quin di in Xo -- o non c'et uh asinto to vertical

In Xo -- te ,
Calcote

Exes.EE#i.tiiEiiIn.7o.,-=-Z2-
= to

Fett)soOj
Quindi in Xo -- te del un asintoto vertical

'

La riposte e
' (a) .

( il bunk l¥y⇒+= - a. quiudi in questa case i die
bmrti some divers . . . )
#

Esercito G
-

i



f- i. Ryo )→IR fan = +4×6
t (sunxp

ha massimo ele minus ?

08servo die full > o Axe Ryo ) ( x">o , x - so
⑤inxD > o

e che fait e
' pari : the kilo 3 )

intwtti fun -- fsnI×,p -

- IIIs.ne.jp --
=
X9_
X
-
t@hype

= f-(x)

Quindi fassiaw restringera
-

a x >o .

Per cap i re se e butata studium i bunk ai bordi

del dominie ( in Rso )

xhfotfm-fffi.FI#*yT = Of f. indetermine
-

- fear III.ftp.n#Ti-hEo+
o
t

Etta in
-

- ¥ e. im
'

- o?

-

- EEE
. 'f¥T = t.to, - ¥ = o .



If
per i Carabinieri

Conclude che f e
' linntata

.

Ha messimo per
Weierstrass generalize .
e mon ha minime,

ferdie fan>o tx nd
demi e

E LEI
,

fly = o

Quindi Koe risposta gusto et ca .

-

Eserine : hey *te?Y? -

- F
• Usare il brute notevole di et

,
Surivends

ex
"
- e-
"'

= e*
"

- e - (e-×
"

- z ) . - - - .

• Con gli o piccoli : et = htt t o Lt) part -so

↳ t -- X4 e t = - x
4
,
oftengo

on penile ex
"

= t t x
4
to441×4-10

-
-
- - e-

*

= a - ×4 to f-x4) = 1 -x4 to ( x41



Qundi ex"- e- ×
"

ftx4toLx4) -14×4-044)
2x 't o(x4) - o1=2×4to(x4)

3×77×4+51452Qunti two bin-
Ho 2x4to(x4)

=

3×7744+51×153
-

- Gyo- =

x4( It "I )
perk -10 , la w

potenza tax Ure p
tf quando

"vince
" e' quelle y x -so

conespenenk =
him Xf€.(3t7x2t5→o

pin
' piccolo

" →o k tht )
to

= (ta) . 2£ = too .

Quadi le lrspstae Cdl .
-

ddfghosnglie piccoli.
Controller che senlcosx - ex ) -_ Xtocx) per x- •

Usiauoglisvibypi sent) - t toll per t→o

as# =i - tztocty
et = htt totti per t→o

← cos # = 1 to Lt) per t-70



Quindi Gsx - ex = ttolxl - Cltxtolxl) =

= - X t o (x)

sin (as X - ex ) = sin
Use he svilupp del son Lt) parents

f- = -X to (x ) .

(Notare che - X to CH→ o quarto X → o .

quintile sestina-one e- lease)

sin(cos X - ex ) = Sir fx to (x) ) = -Xtocxltofxtolxl)
= - Xt o (x ) to txt to@(XD
= - X to (x ) to (x ) t o (x )

= - X t o (x)

Cantrellete che se fan -- sin ( cos X - e
" )

ft(ok - L .

I

(c) 65 (Tx) = . - - - per x → 1

Noon de ' une svilnppe "
he levels " di asEl

quando t→ IT
.

Si pmi arc are di rioudnrsi al sin di
qheilcosa
heSHI -- sink + E )



hes (txt -_ sin (txt Iz ) pero
'

mon scuba

aiwtare molto
. .

.

Powiauo t -- X - 1
,
Cosi t → o quando x →I

,

devo considerare

cos (Flt ti)) = Cosette) =

= - cosCtt) = - (L - tht'tacetyl )
6541=1 - E TONY

= - z + II (x- 112*04×-44


